LA REFRUDUCCION DE LES PLANTES

1. Escull l'opcia correcia despres de visualitzar el PowerPoint:

+ Les plantes amb flor es reprodueixen gracies a la pol-linitzacio.

# E| pistil és la part masculina de la flor.

& Al filament dels estams s'hi acumula el pol-len,

+ La fecundacié es produeix quan el gra de pal-len entra en el pistil i s'uneix
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# Els ovuls es troben en |'estigma de la flor.

+ La germinacio és el procés pel qual d'una llavor s'origina una nova planta.

2. Fes un click aqui per veure aquest video i conlesta:

> Quin és el principal insecte pol-liNitzador? ..o

» Qué és el que uneix a les flors i a les abelles?

¥ Les abelles utilitzen el pol-len per .

> Gracies al SEUGOS ... ... les abelles transporten el pol-len.

» Quines son les “zones de seguretat” on guarden les abelles el pol-len? ...
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Fitxa per enviar per correu abans del dilluns 25 de maig.



